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Рецензії 
 

УДК 9 Ігор Пасюк 

Пасюк І.М. Рец.:на науково-популярне видання: Кравець А. І., 

Гуляницький В. С. «Волинськими стежками людських доль». – Луцьк: Луцький 

педагогічний коледж, 2015. – 128 с. 

 

У колективній праці авторів підведено підсумки пошуково-краєзнавчої роботи суспільно-

політичного клубу «Всесвіт» Луцького педагогічного коледжу (пошукова група Хмільовська Д., 

Мелех І., Лотвін В., Жемела М., Кравець І., Ющак А.,Музика А.). 

Перший розділ “Волинь напередодні Першої 

світової війни» присвячено визначенню ролі Волині у 

накопиченні військових сил напередодні військових дій, 

планів воюючих сторін, ходу мобілізації на Волині та 

початковому етапу війни у 1914-1916 рр. Заслуговує на 

увагу наведений процес допомоги органам влади у 

проведенні забезпечення продуктами населення регіону, 

особливості життя сільського та міського населення, 

загальний алгоритм евакуації біженців з краю. 

 У другому розділі “Прорив Південно-Західного 

фронту в 1916 р. та його наслідки» коротко йдеться мова 

про сутність та хід Луцького прориву, як прикладу 

вйськової стратегії того часу, що привела до значних змін 

як на території східного фронту так і в загальному ході 

війни.   

Третій розділ “Бої на Стоході» присвячений вивченню 

ходу локальних боїв на р. Стохід, що відбувались у ході 

позиційних боїв на території нинішнього Рожищенського 

району Волинської області. Цікавими даними є 

передруковані матеріали учасників цих боїв з історії Лейб-

гвардії Преображенського та Лейб-гвардії Фінляндського 

полків, що вийшли друком у еміграції.  

У четвертому розділі “Волинськими стежками людських 

доль» міститься інформація про діяльність історичних персоналій на Волині 

Чільне місце відводиться біогафічним даним про наших земляків – учасників Першої світової. 

У п’ятому розділі «Сестри милосердя» проаналізовано роль жінки на війні у системі медицини. 

Приведено дані з діяльності Зінаїди та Євгенії Гуляницьких та  Софії Хіцевич. Цікавими є і 

фотографії того періоду, що відображують діяльність сестер милосердя. 

 У шостому розділі «Меморіальний комплекс «Pro Patria» За Батьківщину» висвітлено проблему 

зниклих захоронень на прикладі відомого меморіалу в Луцьку. У додатку дано виписку з книги Д. П. 

Оськіна «Записки прапорщика» із збірника, що вийшов у 1998 році у видавництві «Воєниздат»  У ній 

описуються події під містом Радзивиловом.  

Дослідження, виконано на актуальну тему, має наукову і практичну цінність. Результати 

дослідження можуть бути використані в навчальному процесі при викладанні дисципліни “Військова 

історія”, “Краєзнавство” майбутнім фахівцям історичного напряму, хоча і потребує подальшого 

вивчення історіографії залучення маловідомих фактів з життя волинян, як учасників Першої  світової, 

так і місцевого населення  – переселенців та тих хто перебували під окупованою територією. 

Рекомендовано також і залучення фотографій та світлин, яких зараз є у достатній кількості. 

 

 

 

 


